

女童遭遇咸猪手 热心女邻踹色狼

本报讯 “那个男子太猥琐，双手伸进一个8岁女童的裤子里乱摸，我跑过去一脚把他踹倒在地，大喊抓色狼。”10月10日16时许，安徽省合肥市东二环五里庙装饰世界一处公共洗手池边，发生骇人一幕。经营户豆女士将男子王某某踹倒后，多名热心人将其团团围住。辖区派出所民警赶到现场，将涉嫌猥亵女童的王某某移送至辖区刑警队。目前，刑警正在调查处理此事。

猥琐男“脏手”伸向女童

10月10日16时许，东二环五里庙装饰世界C区一处公共洗手池边，8岁的琼琼(化名)正在洗

刷饭盒。琼琼的父母在C区经营一家建材门面，正在门店里跟客户谈生意。经营户豆女士的店铺正对着洗手池，她看到，琼琼在水池边刚洗没多久，一名戴灰色帽子的陌生男子从背后贴近琼琼，做出一些不雅动作。“随后竟旁若无人地把双手伸进她的裤子里。”这一幕当时也被另一经营户王女士看到了，“男子摸了有半分钟，琼琼吓得不敢大喊，裤子也被拽掉一截。”王女士赶紧找琼琼的爸妈，而此时豆女士已经冲着男子小跑过去。

男子被经营户团团围住

豆女士从背后冲过去时，男

子并未留意。“太无耻了，让你耍流氓。”眨眼间，豆女士一脚狠狠地踹到了男子屁股上，男子一下子倒在地。

王女士和其他经营户也赶紧跑过去，团团围住该男子。王女士说，男子似乎知道自己做了无耻的事情，被踹倒后也没辩驳什么，只想跑，却被经营户团团围住。很快，琼琼的爸妈冲进了“包围圈”。

多名目击者介绍，琼琼的母亲刘女士得知女儿被欺负，一拳就朝男子脸部打了过去，双方发生了厮打。此时，有经营户拨打电话报了警。辖区派出所民警赶到现场，将男子控制。

警方调取监控录像核查

经现场突审，男子名叫王某某，48岁，肥东县撮镇人。民警介绍，王某某起初辩称，自己来装饰世界买东西，却说不出要买什么东西。在经营户的指认下，王某某承认，自己触碰了琼琼的屁股。10月10日，王某某被派出所民警移送至辖区刑警队。

对于女儿的遭遇，母亲刘女士说，自己当时正跟丈夫在店内忙，感谢好心的邻居及时伸出援手。

10月11日，记者了解到，辖区刑警部门已经调取了事发地点的监控录像，正在调查处理此事。(安商)

女孩自称无钱 街头众筹丰胸

本报讯 10月11日下午两点半，在山东济南洪楼商圈有位女子引起了人们的围观，这位女子自称胸部超级平，想丰胸又没有足够的资金，想众筹丰胸。

记者在洪楼银座门口见到了两位女士，只见其中一位举着“为了梦想，众筹丰胸，我要告别平板胸”的牌子，同时身穿一件纸盒制成的衣服，在胸部位置赫然放着两部平板电脑，自嘲“平板胸”，她究竟为何要如此打扮呢？

女子告诉记者：“就是从小长得还可以，成年以后身材一直没有发育过，所以我觉得很自卑，就是因为这个，感情上遇到很多问题。所以我希望通过丰胸手术来改善自己的生活。”

记者得知这名女孩叫冰冰，老家是山东烟台，因为身材不好，感情一直受挫。“我曾经有一个男朋友感情非常好，但是就是最后因为这个原因和我分手了，所以我很难过。”

正是因为有了这次刺激，所以她想要通过丰胸的方式来改变自己，但是又因为在资金方面能力有限，所以她想要通过众筹的方式来完成。“因为众筹是一种比较流行的方式，所以我希望通过这种行为艺术，可以筹集到我需要的钱，完成我的梦想。”

这位女孩与她的同伴一起，在这条繁华街道上一路走走停停，引来无数路人的拍照和围观。那么对于这位女孩的行为，有市民认为：“我支持，因为每个人有每个人的理想，至少我是这么认为的。”有的则认为：“有点太……不好说。”还有市民说：“特别能理解。挺有勇气的，现在这个社会也都很现实。”(山东)

你们把我埋了吧 我坚持不住了

据媒体10月10日报道，今年4岁的四川绵竹小男孩杜思瀚突然要妈妈陈照勤把自己埋了。

原来杜思瀚患有重度地中海贫血已经3年了，一家人为了给杜思瀚治病花费巨大，原本不宽裕的生活更拮据了。

近日，在经历3年病痛后，4岁的杜思瀚与妈妈陈照勤的一番对话，让杜德军夫妻俩心痛和无奈。“你们把我埋了吧，我天天这么痛，坚持不住了。”杜思瀚对妈妈说。“把你埋哪里去？你要和妈妈躲猫猫吗？”“不是，把我埋到土里去。”(四川)



医生儿子写作文：连狗都讨厌爸爸 戳中网友泪点

本报讯 10月11日，一篇小学生作文刷屏网络。@医学界网站曝光一篇外科医生8岁儿子写的作文，戳中很多人的泪点！

作文写道：“爸爸很爱睡觉，我不喜欢这样，要多陪陪我们。”“爸爸早出晚归，一个电话

就被叫走了，休息了就想着一直睡懒觉，连狗都讨厌他……他是我的爸爸不是那些病人的爸爸！”

据了解，这位被儿子“控诉”的爸爸是浙江省诸暨市人民医院一位工作了11年的外科医

生。他说，班主任将作文拍照后发给了孩子妈妈，孩子妈妈又转给自己，并留言：回家改改吧！而对于儿子，他也很自责，称平时对孩子关注太少，但是工作特殊也无可奈何，“其实没什么说的，很多外科医生都这样，到家

就喜欢睡觉，不然上班哪来的精力呢？”

不少网友表示：“这位医生的敬业，值得敬佩！”“做医生总是对家人亏欠太多，希望有天你也能理解你爸爸的苦衷。”(北晚)

因打扰自己睡觉 女子砍伤6岁男童 小孩手指被砍断三根 暂无生命危险

本报讯 10月11日上午10点，在湖南省邵东皮革城发生一起十分残忍的砍小孩事件，一名6岁儿童身中十几刀。据说，砍伤小孩的是一名30多岁的女人。

昨天上午，邵东县公安局回复记者，男童手指、脸部、生殖器官等处有不同程度刀伤，犯罪嫌疑人刘某(女)因睡觉被吵，用菜刀、剪刀砍伤(刺伤)男童，已被警方抓捕归案。

男童全身多处受伤

10月11日晚，有网友发帖称，10月11日上午，邵东县皮革城附近发生恶性事件，一6岁男童手

指被砍断三根，生殖器被砍断，头部、脸部也受伤。

微博配图显示，一名满脸是血的男孩躺在担架上，左手手指断了三根。有网友称，犯罪嫌疑人是一名30多岁的女人，砍人后跑了。

事发地附近的轮胎店老板孙先生说，男孩最先被他爷爷发现躺在雨景中央花园靠近北富东路一个铁栅栏下面，地点偏僻。

昨天上午，邵东县人民医院医务科负责人称，10月11日医务人员对男童进行了紧急处理，因伤势严重，被转至上级医院。

女子砍完后又睡了一会儿

昨天上午，邵东县公安局书面回复称：2015年10月11日上午11时许，邵东县公安局指挥中心接到报警称，在邵东皮革城发生一起恶性砍伤小孩事件，一名6岁儿童被人砍伤，身中数刀。接警后，邵东县公安局红土岭派出所民警火速赶往现场，一方面同现场群众一起将受伤小孩送至医院进行急救(现小孩已脱离生命危险)。10月11日下午3时，犯罪嫌疑人刘某(女)被抓捕归案。邵东县公安局称，经初步调

查，案发上午，刘某在其堂兄的租房里睡觉，邻居小明(受害人，化名)跑到她家中玩耍，因嫌其吵闹，将小明轰出房外，没过多久，小明又跑到房内玩耍，刘某气急败坏，拿起室内的菜刀和剪刀砍(刺)向小明，致其手指、头部、脸部、生殖器官等不同程度受伤，事后，刘某见小明倒下，继续睡觉。睡了一会之后，刘某开始潜逃，当天下午被办案民警在简家院乡抓捕归案。

现犯罪嫌疑人刘某(女，1979年生，邵东县人)被刑事拘留，案件正在进一步侦查之中。(网易)

男子酒驾逃跑 混入广场舞 因节拍不对被发现

本报讯 酒驾者逃避检查的办法不断翻新，有装疯卖傻的，有掉头逃窜的，有下车跳河的。近日，在江苏省盐城市滨海县更有奇葩的逃避检查的酒驾者，酒驾后跑进广场舞人群中，但因为跳得跟不上节拍，最终被警察发现。

今年国庆长假期间，从外地回来的滨海市民王先生和朋友一起吃饭喝酒，仗着自己有点酒量，就喝了一点酒，酒后认为自己没醉，心存侥幸地开车到宾馆住宿，途中遇到交警查酒驾，此时他已无退路，只好停车。

可是王先生不甘被查，环顾四周，正好一个广场上有不少人在跳广场舞。“有办法了。”王先生急中生智地跳下车，很快跑进了广场舞的人群中，跳起了广场舞。交警没想到对方会逃避检查，于是赶紧到广场舞人群中寻找。由于王先生喝了酒，舞步跳得不合拍，歪歪扭扭，交警很快就发现了破绽，到王先生身前，开门见山地说：“先生，你的舞步也太那个了吧，不要装了。”于是，王先生只好接受酒精测试，结果含量是52mg/ml，属酒驾。

记者了解到，目前王先生已被依法按酒驾的标准进行处理。(现快)